

莱芜客运迎节后返程高峰

本报10月7日讯 (记者 张文娟) 随着十一长假的结束,长途汽车站出现返程客流小高峰。7日,记者在莱芜长途汽车站候车大厅看到,在此等候乘车的旅客都拎着大箱小包排起了长队。

候车厅里,不少学生提着行李准备返校,特别是开往烟台、青岛、日照、济南等地的候车处格外拥挤。据莱芜汽车总站的杨

站长介绍,十一假期开始的时候从外地发往莱芜的车辆比较多,所以假期开始时莱芜并没有出现其他地市长途客运迎高峰的情况。随着假期的结束,回家度假的旅客也都开始陆续返程,莱芜长途客运的高峰期随之到来。在返程的客运高峰中,以学生返校,农民工返城的旅客居多。

从售票的情况来看,客流主要集中在中短途班线上,去往烟

台、黄岛、青岛、潍坊、日照、淄博、济南、泰安的客流量很大,其中发往济南的班次最多。在记者采访过程中,不断有旅客到值班室询问客车班次的情况,工作人员也随时根据旅客乘车情况对客运班次做出相应的调整。其中一位要回日照的旅客因为7日开往日照方向的车次已满员,只好将行程改到了8日。

据了解,长途汽车站从10月

4日就开始为节后的客运高峰做准备。客运量于4日开始进入回升,并在6日达到高峰期,7日开始客运量将陆续回落。为了让旅客更快更安全的返程,7日莱芜汽车总站增加长途客运50余班次,达到了260余班次,客运量达7000多人次,是平时长途客运量的一倍多。今年十一假期结束时的客流量高峰与往年同期相比,相差不大。

苹果摘袋过半

想尝鲜抓紧订购吧

本报推出“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动以来,引发不少市民密切关注,纷纷订购爱心苹果。记者了解到,苹果摘袋已经过半,5日已经迎来第一批采摘的济南市民,正式上市还需要一周左右的时间。想要尝鲜的市民抓紧订购吧!

“红富士苹果已经摘袋过半了。”栖霞本鹏果蔬合作社负责人史本鹏告诉记者,红富士苹果正式上市还需要一周左右的时间。摘袋过后,苹果还要经过充足的光照,品质和色泽都会更好。如果您想品尝正宗的栖霞苹果,赶紧订购吧!

如果您想要寄给外地的亲朋好友,只要您把对方的地址和联系方式告诉我们,我们就在第一时间为您寄出。本报联合顺丰、韵达等快递公司,降低了运送环节的费用,可以让市民省力更省钱。

在活动中,市民每购买一箱苹果,我们就会捐出一元爱心基金,用于公益事业,给身处困境的人点燃一盏希望之灯。市民或团体可通过以下方式进行订购:

订购电话:0634-6380118

上门订购地址:莱芜市文化北路46号市工商局7楼齐鲁晚报今日莱芜

2013秋冬(莱芜)裘皮服装服饰商品直销展隆重开幕



10月1日以来,莱芜市会展中心人头攒动,2013秋冬(莱芜)裘皮服装服饰商品直销展引得路过市民纷纷驻足停留。随着气温的不断下降,秋冬装市场已慢慢进入旺季,为抓住此次巨大的商机,武汉鸿亚达展览策划有限公司特别筹办了2013秋冬(莱芜)裘皮服装服饰商品直销展。本次直销展从2013年10月1开幕至2013年10月13日闭幕。

为了能办出一届成功的服装博览会,也为了能给广大

市民尽可能多的带来物美价廉、质量过硬的名优产品,在招商上,本届服装博览会将出浑身解数。据了解,本次博览会特邀来自全国各地的200多家知名品牌服装生产厂家,汇集了2013流行的貂皮时装、休闲男装、中老年套装、高档内蒙古羊绒羊毛系列、外贸休闲系列、鞋帽、箱包皮具系列及床上用品等。各地的商家也不负众望,纷纷带了自己款式最新、质量最过硬、性价比最高的产品,同时也推出了各种优惠措施与活动。

国庆坚守岗位保供电

“十一”长假期间,莱芜供电系统的广大员工仍然坚守在各自的工作岗位上,以自己的实际行动,确保电网安全、稳定、优质运行。

据悉,为做好国庆期间的保电工作,莱芜供电公司提前安排部署,成立了保电小组,严格按照2013年国庆节期间安全生产工作的通知,制定了切实可行的保电方案。同时,公司各供电所、客服中心和各工区都在节日期间保持24小时昼夜值班,积极做好电力故障应急抢修和优质服务工作,确保市民节日期间用电正常。

纸条快递

市民李女士递纸条:最近掉头发的现象特别严重,每次洗头、梳头都会掉很多头发,不知道是什么原因,会不会是缺少什么元素,还是跟吸收有关呢?

王医生传答案:

脱发跟季节有关,头发也有新陈代谢,秋季掉发属于正常。工作压力大或是思想负担重都可能会引起掉发,但是每天掉发不超过100根就属于正常现象。

脱发的预防应日常注意精神调试,保持心情舒畅。如果是异常脱发也不要精神负担,只要不是毛囊破坏,头发的恢复是完全可能的。平时要注意饮食调养,少食白糖、盐、肥肉及辛辣食物,不酗酒。常清洁头发,中性头发一般1周洗1次,干性头发10天洗1次,油性头发3天1次。洗头水温不宜过高和过低,不用强碱性肥皂,选用各种适宜自己发质的洗发香波。头发要常梳,以木制梳为好。脱发者尽量剪短头发,还要少吹风、烫发、染发。

市民杨琪递纸条:拿到了教师资格证,但不是师范专业毕业的学生可以参加教师招聘考试,成为老师吗?

纸条快递征集令:

您有问题,我们帮找答案!有问题就给我们递个“小纸条”,我们会将答案及时“传递”到报纸上,一起解决我们生活中的疑问。

我们传递纸条的方式有三种哦!选一种你方便的方式,发纸条找答案啦!拨打6380110;将纸条内容及个人联系方式发送到邮箱qlwbjrlw@163.com;还可以给齐鲁晚报·今日莱芜官方微信发信息:我要递纸条+姓名+联系方式+纸条内容。

齐鲁晚报·今日莱芜官方微信号:qlwbjrlw

声明

李林民保险从业人员资格证(证号:20010237078100008182)丢失,特此声明!

栖霞苹果红齐鲁 爱心公益活动

市民每买一箱苹果,我们就以您的名义捐出1元爱心基金

主办单位 齐鲁晚报、栖霞市人民政府

联手推出“正宗”、“优质”的烟台苹果

“栖霞苹果红齐鲁”产品及价格一览表

级别	品相	价格(元/箱)
85级别	5公斤,直径85mm	80
90级别及以上	4个,直径90mm	40
一二级混	10公斤,直径80mm	120

注:以上所标价格为物流配货的价格;若采用顺丰快递发送,则要在原有价格的基础上加上到所在地的快递费用。(快递费用按当地市场价格收取)



上市时间

红富士最早一批下树时间为10月1日左右,除去果农采摘、包装、运输等耗时,预计将在10月10日左右从产地到达各地。

预订方式

- (1) 单位团购可直接拨打电话:0634-6380118
- (2) 读者可以通过电话或上门订购,留下收货地址,苹果上市后将通过顺丰快递送货上门。
- (3) 读者可以进行网购,留下收货地址,苹果上市后将通过顺丰快递送货上门。
淘宝地址: <http://shop106287839.taobao.com/>

齐鲁晚报
QILOUBAOWANG
栖霞苹果

